
Feedback Analysis 2022-23

A general feedback was taken from the students, the teachers and the alumni on the various aspects 
of curriculum and teaching methodologies. The total number of responses from the students is 2320,
among which 81.5% students belong to BA program, 9.6% students belong to B.Sc program and 
rest of them are from B.Com program. 26 passed out students submitted their feedback. We have 
analysed the feedback data minutely. The synopsis of the data was given below. The students and 
the teachers have shared their opinion freely through the feedback process which will be very much 
helpful for overall improvement of our college.

Students’ feedback at a glance:

Grade Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7 Q8 Q9 Q10 Q11 Q12 Q13 Q14

0 1.8 0.4 1.1 0.9 0.6 1.8 1.6 1.2 0.4 0.9 2.0 0.6 0.6 0.6

1 5.8 2.0 1.2 1.8 1.0 0.8 0.8 1.2 0.9 2.1 1.0 0.8 1.3 0.6

2 8.4 0.8 4.2 13.6 2.1 6.7 6.4 6.2 5.3 5.9 6.2 5.6 6.7 6.9

3 22.6 23.8 15.0 27.6 21.8 20.3 20.0 23.2 16.5 21.8 21.4 29.4 28.6 27.7

4 61.4 73 78.6 56.1 74.6 70.4 71.4 68.2 76.9 69.2 69.4 63.6 62.8 64.1

 



 



 

 



 



 

 



Teachers’ feedback at a glance:

Grade Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6 Q7

1 0 0 0 0 0 0 0

2 2 2 6.1 4.1 0 2 0

3 22.4 8.2 16.3 10.2 10.2 20.4 8.2

4 46.9 42.9 42.9 38.8 36.7 36.7 40.8

5 28.6 46.9 34.7 46.9 53.1 40.8 51





Alumni’s feedback at a glance:

Grade Q1 Q2 Q3 Q4 Q5

Strongly agree 23.1 19.2 26.9 26.9 15.4

Agree 61.5 50 53.8 53.8 46.2

Partially agree 7.7 19.2 15.4 15.4 30.8

Disagree 3.8 3.8 3.8 3.8 7.7

Not aware 3.8 7.7 0 0 0





Feedback on infrastructures and administration:

Apart from academics, feedbacks on infrastructures and college administrations were also collected 
from the teaching staffs as well as the students. Total 646 students took part in the survey. 

Students’ feedback:

Grade Q1 Q2 Q3 Q6 Q7 Q8 Q9

Unsatisafactory 9.8 8.5 7.3 6.2 7.9 5.6 10.5

Satisfactory 15.3 16.4 18.1 13.0 20.0 12.7 15.8

Good 51.2 49.2 49.1 56.7 55.9 55.6 53.6

Excellent 23.7 25.9 25.5 24.1 16.3 26.2 20.1



 

 





Teachers’ feedback:

Grade Q1 Q2 Q3 Q4 Q5 Q6

0 0 0 1.9 1.9 0 0

1 20.8 7.5 15.1 3.8 0 0

2 20.8 13.2 17.0 0 0 3.8

3 32.1 45.3 41.5 41.5 0 41.5

4 26.4 34.0 24.5 52.8 100 54.7







Suggestions come out from the feedback process:

 College campus and classrooms should be cleaned regularely.
 Sanitization should be done properly and in regular intervals.
 Library should contain more text books based on CBCS syllabus.
 Canteen facilities must be improved. Prices of foods should be monitored.
 Rain water management in the college ground must be improved.
 Wastage of drinking water should be prevented.
 Common room with attached toilet for lady teaching staffs is highly required.
 Recreational facilities for teaching staffs need to be arranged.

              



Action Taken Report

A general feedback was taken from the students and the teachers as well as from the alumni to 
assess the quality of teaching learning process. The total number of responses from the students is 
2320, among which 81.5% students belong to BA program, 9.6% students belong to B.Sc program 
and rest of them are from B.Com program. 26 passeed out students submitted their feedback. 
Another feedback was taken from the students and the teachers to evaluate the infrastructural 
facilities and efficiency of administration offered by the college. Based on the feedback results 
following actions are suggested:

 Teaching staffs are advised to prepare for the classes more thoroughly. They are also advised
to make teaching plan more carefully to cover syllabus properly before examination.

 Teachers are advised to discuss the course outcome, assignments and evaluation process 
elaborately with the students. They should also discuss with their mentees  about their strong
and weak points.

 All departments are requested to submit list of books required for CBCS syllabus.
 Cleaning of classrooms, campus and washrooms should be done properly and regularly.
 Authority should monitor prices and quality of foods available in the college canteen.
 Infrastructure of common rooms for teaching staffs (gents and ladies) must be improved.
 Disciplinary actions should be taken for any type of wastage of college resources.


